
创意班级活动设计方案(优质5篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。我们应该重视
方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更
好地应对未来的挑战和机遇。接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

创意班级活动设计方案篇一

二、活动目的

1、加强企业品牌文化的打造，增加凝聚力;

2、加强公司各部门同事之间的沟通与交流;

3、增强内部员工的团队合作精神。

三、活动内容

_参加人员：公司各级领导、公司全体员工。

_活动时间：20-年12月24日19：00点(时间初步预定)

_活动地点：公司几楼会议室

1.公司元旦聚餐

2.公司领导致词

3.文艺演出

四、前期准备工作



(一)、晚会筹备时间(时间节点)，成立筹备小组，本阶段主
要完成宣传、节目收集、主持人确定。

1.通知各部门递交节目类型和名单，类型有限，届时筛
选。(报名截止时间)

2.确定节目参加人员

3.晚会节目主持人确定

(二)、晚会协调进展期(时间节点)，本阶段主要完成节目的
排练、节目单编排、灯光舞台音响设备、背景墙布置、物品
购买等工作。

(三)、晚会倒计时(时间节点)，本阶段主要完成晚会节目单
的确定、彩排、末期宣传工作、布置内外现场。

(四)、晚会正式演出期间(时间节点)

1.安排演职人员以及后期参赛所有节目排练工作

2.现场领导的接待工作、观众进出会场秩序

3.晚会开始前后的现场秩序的维持工作及各项后勤保障工作

4.晚会后的收尾工作

五、元旦晚会内容：(所有进场员工进场前签到，并填写一张
自己名字的抽奖劵，投入抽奖箱，晚会结束时可参加抽奖)

1、主持人开幕

2、请领导致词

3、由领导宣布元旦晚会正式开始



4、节目表演开始

5、活动结束

六、互动小游戏

可在节目中穿插互动小游戏，小游戏可由员工现场报名参加。
参赛者均可获奖品一份，获胜者还可额外获得精美奖品一份。

游戏1：步步为赢

游戏规则：请出5对男女共10人，2人为一组参加。站在报纸
上，脚不可站在纸外面，2人都必须同时站在报纸上坚持15秒。
胜利者继续下一轮，将报纸对折，坚持到最后的一对为胜。

游戏2：不差钱

游戏规则：请出10-20人，男女不限。男生代表一块钱，女生
则是五毛钱。游戏开始前，大家全站在一起，裁判站边上。
裁判宣布游戏开始，并喊出一个钱数(比如3块5、6块或8快5
这样的)，裁判一旦喊出钱数，游戏中的人就要在最短的时间
内组成那个数的小团队，打比方说喊出的是3块5，那就需要
三男一女或七女或一男五女之类的小团队。

游戏3：抢凳子

游戏规则：请出8-10人参加，游戏开始前把凳子成圆形(按参
加人数减一计算)，参加人员在凳子外面围成一圈，主持人放
音乐时，参加人员沿着圆形凳走动，当音乐停下时参加人员
要迅速找到一张凳子坐下。没凳子坐的人为淘汰，每淘汰一
人，减少凳子一张，其余人继续玩。最后剩下一人为赢。

七、表演节目评奖

八、幸运大抽奖(演出结束)



安排领导在抽奖箱中对参加晚会的全体员工进行“幸运大抽
奖”活动。奖项共三项：一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。

创意班级活动设计方案篇二

【活动主题】秋冬之际，组织全班同学去省博物馆游玩。

【活动目的全班出游增厚全班同学之间友谊，使同学课余生
活更充实，让大家在学习之

及意义】余得到放松，陶冶了同学们的情操，更可以让同学
在游玩中增加对中国楚文化的知识，了解中国历史及古代人
民的智慧，使同学们更加热爱我们的国家。

【活动时间】11月14日(若非大雨，活动按时进行，否则活动
顺延至下个星期六)

【活动流程】全班上午八点集合完毕，(与校门口)，再搭乘
事先联系好的客车,前往省博物馆，与9：00准时到达，再领
票进入省博物馆游玩，由于人数较多，可分两批分别进入不
同的展区进行参观，每批可选出负责人分别带本批同学。并
与下午三点与省博门口集合并搭车返校。

【人员分配】活动前联系往返客车：组织委员：汪岩

生活委员:王德俏

活动前后人员集合：体育委员：姚宗森

两批人员负责人：一批，团支书：刘浩然

二批，班长：孟宪博

游玩中摄影：一批，副班长：林婷



二批，宣传委员：迟丽薇

游玩后总结活动经验并做出书面报告：学习委员：雷福平

组织委员：汪岩

【活动预算】项目金额

往返包车费60x2=120元

摄影及洗出照片费10元

门票费0元

总计130元

每一个学生的成长，每一个班集体的组织与建设都不是在静
止的状态中进行和完成的，而是在活动的状态下进行和完成
的。以下是小编精心收集整理的创意班级活动策划方案,下面
小编就和大家分享，来欣赏一下吧。

创意班级活动设计方案篇三

“团结互助，增进友谊”

四月天，春意盎然，点点新绿点缀着大地，正是踏青春游的
好时节。通过本次春游活动，在领略优美的景色的同时，促
进本班同学间的交流，陶冶我们的情操。春游，既可以为全
体成员营造一种轻松自由和谐融洽的气氛，又可以加强同学
们的集体意识，开拓同学们的视野，增长知识，感受生活，
同时也丰富同学们的课余生活，让同学们在春意盎然的季节
里放飞心情。

xx工程学院信电11网络班师生(自愿参加)



20xx年4月24日星期日(暂定)

万绿园(暂定)

乘车方式：班级集体包车。强烈建议包车，一是统一包车节
省时间，若各自乘车同学相互间必定造成时间差，二是包车
便于集体活动，也有安全保障。(待定)

1、门票：免门票

2、气球、绳子等20元有集体游戏就准备一些道具吧。

3、包车费用：(待商议)

4、如包车，则费用预定为每人20元，多退少补。

1组织策划：

9：30~11：00，利用景区的设施分组比赛

11：00~11：30休息

11：30~14：00游戏、集体活动(班长提醒生活委员下午4点联
系司机)

14：00~16：30自由活动时间

16：30~17：00到景区大门口集合准备归校

1、为保证早上出发前的安全与纪律，班长做好出发前的组织
工作。

2、爱护花草树木，严禁破坏公共财物。

3、以班级为单位活动，不独自行动，不玩危险游戏，一切活



动均听带队老师的指挥。

4、建议学生讲究节约，带适量的物品，不宜多。动员不带贵
重物品。如果带了，请教育好注意保管。

5、不参加的学生一定要好请假条，同时班长电话联系确定。

6、建议同学穿舒适休闲的衣服和运动鞋。

预祝本次10级报关与国际货运1班班级春游活动x成功!

创意班级活动设计方案篇四

为了巩固各班级间的友谊，加强大一到大三班级之间的联系
沟通和合作，丰富同学们的课外生活，充分展现大学生的风
采，培养各个班级的团结协作能力，也让同学们在紧张的学
习生活之余舒展筋骨，强身健体，体育部精心策划了“经济
与管理系_年春季篮球联赛”。

二、活动时间：_年4月24日开始

三、活动地点：风雨篮球场

四、策划主办单位：经济与管理系第四届团总支学生分会

五、参赛方法：

1、男子除1、信管以外班级以相同年级同专业为参赛小组单
位，信管以大一大二大三为一个参赛单位。

2、女子以不同年级相同班级为小组参赛单位。

3、每个参赛队伍最多12名队员。



4、参赛对象为_级到_级全体同学。

六、竞赛办法：

男子：1、比赛第一阶段采用分组循环制。男子11个队分成3
个小组，各组按积分多少取前二名进入第二阶段比赛。

2、比赛第二阶段采用交叉比赛，决出前四。

女子：1、比赛第一阶段采用分组循环制。女子七个队分成2
个小组，各组按积分多少取前二名进入第二阶段比赛。

2、比赛第二阶段采用交叉比赛，决出前四。

决定名次办法

胜一场得分2分，负一场得1分，弃权得0分计算，按积分多少
决定名次，积分多者名次列前。竞赛结束时出现若干以积分
相同，则按下列办法处理：若两队积分相同，按该两队之间
竞赛的胜负决定，胜队名次列前。若3队或3队以上积分相同，
则按这几个积分相同的队之间竞赛的胜负场次而定，胜场多
者，名次列前，若他们之间胜负场次仍相同，则按他们之间
竞赛的得失分率大小而定，而得分率大者名次列前。得分率
等于总得分/总失分;若得失分率仍相等，则按他们在全部竞
赛中的得失分率而定。

七、比赛规则

(一)本次比赛采用国际篮球协会审定的_年《篮球竞赛规则》。

(二)特别规定：比赛分四节，男队每节12分钟，女队每节10
分钟，初赛的时候暂停期间不停表，第四节最后2分钟采用24
秒的规则(由于没有24秒计时器，裁判可看实际情况对迟迟不
投篮的一方吹24秒违例)。



八、录取名次与奖励办法

男子前四名颁发奖状

女子前三名颁发奖状

九、宣传工作

(1)、在经济与管理系理会上由体育部进行口头宣传。

(2)、召开体育委员会议，由各班体育委员和班长扩大宣传。

(3)、由宣传部以海报的形式进行文字宣传。

十、报名时间：4月17到4月21日

(报名班级于4月21日6点40到603抽签)

十一、裁判组

罗建、丛大伟、谭筑刚、王昱荃、鲁昌盛、赵勇、毛献友、
杨小龙、高翔、刘筱臣

十二、经费预算

记分牌：20元_1=20元创口贴：0.5元_20=10元

口哨：2元_10=20元印刷：20元

活动负责人：张茜茜

徐莎妙郎

4月15日星期一
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创意班级活动设计方案篇五

随着校运会的隆重召开，运动场上，力量与激情的较量都达
到了白热化的境界。台下的观众也情不自禁的地呐喊，时而
欢呼雀跃，时而瞠目结舌，时而沮丧懊恼，这就是体育本身
的魅力吧!

目前我们大学生参与体育锻炼状况由于受传统观念的影响并
不乐观，“宅”文化十分兴盛，归根结底是没有养成体育锻
炼的好习惯。体育有助于大学生形成积极的人生观，正确的
价值观。因此适度的体育活动，不仅能健身，还能娱乐身心，
陶冶情操。

二、活动目的

1、吸引同学积极参与体育活动，锻炼身体。

2、调动投身户外运动的热情。

3、在运动过程中形成更积极的交际观、友谊观。



三、活动时间

20____年4月12日星期四下午(随天气状况可能稍有改动)

四、活动口号

运动让生活更美好

五、活动地点

第一运动场

六、参加对象

20____级教育学班全体成员

七、活动流程

(一)前期准备

1、准备器材：结实的布条若干;气球若干;羽毛球拍若干和一
些障碍物。(邹维，杨晓燕，莫俊智负责)

2、活动场景设计：活动进行过程中，气氛渲染和宣传材料收
集。(魏成，柳潇负责摄像;马蒙嘉负责音乐)

3、准备活动：把气球，障碍物准备好。(黄双燕，杨雨萱等
负责)

4、活动动员：在男生女生中动员大家报名参加。(梁钊和文
墨分别负责男生、女生的动员工作)

(二)活动过程

预先将同学分成若干小队，默认参照课堂学习小组



1、分组对决：通过抓阄确定对手组：a队抽取问题由b队回答，
回答正确则由b队抽题，回答错误，则b队全体做7个俯卧撑，
然后由a队继续提问。

2、把相邻两同学脚绑一起，进行踩气球比赛，最短时间踩掉
气球。

3、进行羽毛球技术交流，以混双和单打灵活搭配进行。

(三)活动末尾

组织同学清理场地，按照比赛规则发放趣味纪念品。

八、物品清单

气球、布条、障碍物、羽毛拍(球)、趣味问答题集、纪念品。

九、经费预算

气球(40元)、纪念品(30元)、羽毛球拍(先向同学借，不足的
话再考虑购买)。

十、注意事项

在活动过程中，同学们应相互照应，注意安全。


